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PESTI TELEFO N O K
— M álcsi kisasszony — jelenti a szoba­

lány — R épa  úr!
— Ó, a Répa — mondja erre Málcsi 

kisasszony szendén — vájjon mit alkar?
Aztán odamegy és beszélgetni kezdenek.

ínyomda 1927 — 1695

Kovács urat a telefonhoz kérik — súgja 
diszkréten a törzsvendég fiilébe a telefo­
nos. Kovács úr ilyenkor a legtöbb esetben 
megdöbben. Istenem — gondolja — ki le­
het? Ugyan ki? Aztán mégis odamegy a te­

lefonhoz és néhány perc múlva már neki 
áll feljebb.

— Mondtam, hogy csak elsején fizetek. 
Micsoda orvtámadás ez? Hiszen még csak 
harmincegyediké van. Az embert még fé­
két ázni sem hagyják? stb.

Á telefonhívás másik módja ígv szól.

A csevegő és a z  adós

amely beszélgetésnek csak a főnök haragja 
vet véget, aki már hatodszor keresteti a 
még egyre telefonáló Répa urat.

Mint látható, a két telefonhívás egymás» 
tói nagyon különbözik. Mert ki kérheti 
Kovács urat? Valami ádáz hitelező, aki 
nem akar haladékot adni, vagy valami
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ádáz adós, aki haladékot kór. Persze kér­
heti Málcsi kisasszony is, de ez rilika eset. 
Inkább az előbbiek a valószfnűek. Azok 
közül is az első. Vagyis a hitelező. Mert 
adós sok van ám, hitelező kevés. Szinte 
nem is érti az ember, hogyan lehet annyi 
adós?

Málcsi kisasszony esetében a helyzet 
más. Mert ha nem is mondaná meg a te­
lefonáló nevét az, aki a 'kagylót leakasztja, 
akkor is el lehet képzelni, hogy Répa űr 
az illető, vagy Zellerkopf úr, vagy éppen 
a bús Kovács úr.

Mindez pedig azért érdekes, mert a bu­
dapesti telefonozások zömét ez a két típus 
adja. Hivatalos nyelven szólva, a „távbe­
szélést folytatók“ 40 percenlje üzleti tele­
fonáló, 55 percentje eszmecsere és enyelgő 
telefonáló és 5 percent „egyéb“. Például 
rendőrségi, hírszolgálati, orvosi és eféle. 
Mert rendőr, lator, orvos és beteg is sok 
van de adós, hitelező és szerelmes még 
több.

Az üzleti telefonálások rejtettek. Mint 
manapság az üzletek is. melyeket kőinek. 
Ám az enyelgő, eszmecsere telefonálók 
nyíltak, miként a fiatalság, és könnyel­

műek, miként a tavasz. Mert manapság 
már mindenütt fizetni kell és mert elmúl­
tak azok a szép idők, mikor a kávéháznak 
..telefonáló törzsvendéged“ voltak, akik bár 
sohasem fogyasztottak semmit, mégis mél­
tatlankodva kérték a panaszkönyvet, ha 
foglalva találtaik a telefonfülkét. Manapság 
már mindenütt be kell dobni a hatost, 
mert hatos nélkül, pesti jassznyelven 
szólva, „fiatal a duma“.

Lássuk, hol esik „fontos beszélgetések“ 
fejében a legtöbb hatos a posta kasszá­
jába.

Az első a főposta. Hivatalos elnevezése: 
Föpostci nyilvános. Apart és kényelmes he­
lyiség.

Hat fülke van, tehát nem kell sokat I 
várni. Padok is vannak, meleg is van, 
miért is rossz idő esetén a személyes be­
szélgetés lebonyolítása is igen könnyű. 
Mindössze az a baj. hogy dohányozni nem 
szabad. Aztán meg fotografálni sem igen 
lehet, miért is a t. olvasóknak, ha arra 
járnak, személyesen kell meggyőződni ár­

ul Hungária kényelme
Éppen ilyen megbízható és nyugodt hely a 

Ritz, de még inkább a Hungáriorszálló tele- 
fonapartmánja. Négy fülke, amelyek-j 
ben bársony hokkedlj van, miért is ho.sz-i 
szabb csevegésre kitünően alkalmasak. \ 
Ugyanott hamutálcák is találhatók, melyeket 
a szálló lojális igazgatósága egyenesen a 
csevegők kényelmére helyezhetett él. A fel­
tűnő kényelem és abszolút nyugateurópai 
kiszolgálás eredményezte, hogy a szálló­
nak saját törzsftelefonáló közönsége is van, 
amely igen gyakran távolabbi városrészből 
is odamegy, csakhogy kedvenc fülkéjéből 
telefonálhasson.

A pálmát azonban a nyilvánosság szem­
pontjából a Korzó telefonja viszi el. Az 
amelyik a Buchwald-székek végében áll és 
pillanatnyilag elhagyatva szomorkodiik 
üvegkoporsójában A korzó telefonja ki­
mondott nyári telefon.' Ekkor sorba állnak 
«lőtte. És bentről izgatott hangok hallat- .

A z  ü zle ti telefon

és nem a jövőt szolgálja, han<m — a le­
mondást. Izgatott urak telefondnaSk benne, 
órával a kezükben, vagy ideges hölgyek, 
órával a csuklójukon.

Ezeken a telefonokon kívül népszerűek 
még a trafiktelefonok is. Persze a kiválasz-4 

tottak. Mert ebben is van megszokás és aki
egyszer valahová telefonálni jár, az meg 
is marad „kuncsaftnak“. Vannak olyan 
trafikok, amelyekben két nyilvános telefon 
is van. Ezekben a trafikokban a jámbor 
szemlélő — ha szerencséje van — mind a 
két típust egyszerre figyelheti meg. Azt,, 
aki hitelezőjével tárgyal és azt, aki „Ö£i 
vele cseveg. Lyonéi.

ról, hogy azok, akik a padokon ülnek, a 
valószínű látszat szerint nem imind a bécsi 
telefonra várrak.

szanak. Például: már félórája várok, vagy 
más eféle. Amiből nyilvánvaló, hogy 
a korzó népszerű telefonja nem a reményt
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